JIuct 6 (KP-1)
Bapuanr 1
1) HaiinuTe 3Ha4CHHUE YHCIOBOTO BHIPAYKEHUS:

(171—18-3,6—0,476 : 14) : (0,009 8700 — 120 4%) +0,306:0,3

2) Tpu kacca 3aHHUMAJIKCh ITOCAAKOM IepeBbeB. [1epBblii Ki1ace
nocaguia 32,5% BcexX AEpEBBEB, a UNCIIO IEPEBBEB, MOCAKEHHBIX
BTOPBIM KJIaCCOM, TaK OTHOCWUJIOCh K UYHCIY JI€PEBBEB,
MOCAXEHHBIX TPeThUM KilaccoMm, kKak 1,2:1,5. CkoJIbKkO Bcero
JIEPEBHEB MOCAAUIN IIKOJbHUKH, €CJIU MEPBBIA KJIACC MOCA TN
Ha 120 1epeBbEeB MEHBIIE TPETHET0?

3) Haiitu X:

4) Pemute ypaBHenue: 27 — 52x + 1| = -3.

5*) JlonoTHUTE/IBHOE
Yenesnas Jopora B ABa nyTH coenunser cranuud A u b,
Kaxzplii yac ¢ 06eHX CTAHLHA OZHOBPEMEHHO BLIXOAMT MO TOe3Ay.
CKOJIBKO TOE3fl0oB MO NYyTH BCTPETHT NOe3Jl, BBILELUIHH U3 A B 12 gac.
nasi, ecnu BCE pacCTOsIHHE II0e3[, B OJHMH KOHELl INpPOXOAHT 3a
CYTKH?
6) JononHuTtenbHoE
C nByx craHuu#i kenesHoiff JOPOTH, PpaccTOAHHE MeEXAy

1
KOTOPbIMH paBHO 229 < KM, BbIXOJIIT OJHOBPEMEHHO /B N0€3/a H HAYT

1
N0 OJHOMY HampaBJieHHIO cO cKOpocTbio 63 kM B yac u 37 3 KM B ¥ac,

npuuéM TepBblit moesf, MART 3a BTOpbIM. YUepe3 CKOMBKO 4acoB Mocie
HX BbIXOJla MePBblil M0e3] JOTOHHT BTOpOM?

JIuer 6 (KP-1)
Bapuant 2
1) HaiiuTe 3HaYCHNE YHCIIOBOTO BHIPAYKEHUS:
4 1 1
(1.25:3,754+ 4 135 ) : 15
5 4
B+TE— 0,35
2) C npoBSHOTO CKJIaja B IEPBBIA AcHb Npoaanu 420 ky0.Mm
IpoB, yTO cocTaBuiio 35% wumMeBmmxcsa Ha ckiajne. Bo BTopoit
JIeHb OBLIO MpoJIaHo 5/7 TOro, YTO MPOJAiN B MEPBbINA JACHB, a
OCTaJIbHBIE APOBA MPOJIATIH TPeM PepMepaM MPONOPIIUOHAIBHO
gucaaMm 2,625; 1,125 u 0,75. Ckoinbko KyOOMETpOB APOB OBLIO
OTHYIIEHO Kaxaomy pepmepy?

: 13,5

3) Haiitu X:
4
3.—.
B 3 =562
(5,5 + x):21 =

4) Pemnte ypaBHenue: [7x — 5| + 3 =12,

5*) JonmosHuTeabHOE
YKenesnas Jopora B JBa NyTH coeauHsieT cranuuu A u B,
Kamaplli yac ¢ 06eHX CTaHUUH OZHOBPEMEHHO BLIXOJAHT MO TNOE3Ay.
CKOJBKO MOe3f0B MO IYTH BCTPETHT NOe3Jl, BBIUEeAUHH U3 A B 12 gac.
nas, ecad BcEé pacCTOfHHE IOe3l B OAMH KOHENl NPOXOAHT 33
CYTKH?
6) JonoaHuTeibHOE
Ot cranuun go goMa otapixa 48,4 kM. ABTOMOGHIB Ipo-
- 1 . .
Wwén 5T0 paccTosiHMe 3a 1l yaca, npuyém mepsbie 20 MuH. OH WEN

co ckopocTbio Ha 9,6 kM B uac Gousiblleli, yeM B OCTa/IbHOE BpeMs,
C Kako# CKOpPOCTbI0 aBTOMOOWIb LIEN MOCTEHUE 4ac NyTH?



